Корпоративное издание

ГОСУДАРСТВЕННОЕ УНИТАРНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

№ 5 (105). Май 2023 г.



В ГУП РК «Вода Крыма» прошли мероприятия, приуроченные к Дню Победы

На информационных стендах в административных зданиях и в пунктах приема абонентов, а также на входных группах Предприятия были размещены тематические плакаты к Дню Победы. Акция «Бессмертный полк» в этом году прошла в новом формате.

На импровизированных «Стенах Памяти» были размещены портреты родственников – ветеранов сотрудников.

Сотрудники Предприятия присоединились к патриотической акции «Георгиевская ленточка». Она является символом победы,



памяти и уважения к ветеранам, мужества и героизма, олицетворением подвига русского воина на полях сражений.

В Ленинском филиале организовали выездную экспозицию местного краеведческого музея с предметами Великой Отечественной Войны 1941-1945 гг.

Работники Белогорского филиала возложили цветы к Памятному знаку на месте соединения войск 4-го Украинского фронта и Отдельной Приморской армии. Сотрудники отдела реализации и сбыта возложили цветы у мемориала Вечного огня и Аллеи славы в Гагаринском парке, почтили минутой молчания героев ВВО.

Наш долг – сохранить и защитить память о героях и участниках Великой Отечественной войны!

итоги

Результаты работы Предприятия за май

Сотрудниками ГУП РК «Вода Крыма» за май 2023 года проведено более 3500 ремонтных работ, 1147 из них – на сетях водоснабжения и 2395 – на сетях водоотведения.

В информационный центр Предприятия поступило более 29000 звонков, посредством социальных сетей обратились 840 абонентов, канцелярией ГУП РК «Вода Крыма» зарегистрировано 210 письменных обращений от граждан.



31 мая на Предприятии завершилась акция «Установка водомера за 1 рубль». В ней приняли участие 179 абонентов. В результате дебиторская задолженность снизилась почти на 127 тысяч рублей.

Планомерно ведутся работы в рамках производственной программы.

В ГУП РК «Вода Крыма» на постоянной основе проходят личные приемы граждан руководством Предприятия

17 мая директор Феодосийского филиала ГУП РК «Вода Крыма» Анзор Борлаков провел выездной прием граждан в с. Первомайское Кировского района. В мероприятии также приняли участие глава администрации Кировского района Елена Янчукова и глава Первомайского сельского поселения Георгий Цакелиди. Основной вопрос, с которым обратились жители улиц Гаспринского и Мичурина, -



проведение сетей водоснабжения в селе и технологическое подключение новых абонентов. Анзор Хасанович рассказал о ходе работ по прокладке нового трубопровода,

а также разъяснил собравшимся порядок действий для подключения. В ходе встречи населению напомнили о действующем социальном тарифе на откачку и вывоз сточных вод.



18 мая на базе Белогорского филиала ГУП РК «Вода Крыма» с гражданами встретился заместитель генерального директора Магомед Гасанов. Обратившимся требовались разъяснения о возможности технологического присоединения к сетям водоснабжения в случае, если земля, на которой стоит дом, находится в собственности сельского поселения.

Магомед Сергеевич объяснил, что гражданину необходимо обратиться в администрацию для заключения договора социального найма. В данном случае возможно заключение трехстороннего договора технологического присоединения.



30 мая заместитель генерального директора ГУП РК «Вода Крыма» Ольга Рябенькая провела выездной прием граждан на базе Алуштинского филиала. В ходе мероприятия граждане обратились с вопросами относительно начислений и оплаты за услуги водоснабжения и водоотведения. Урегулирован вопрос с крупным должником. После приема граждан состоялся обучающий семинар для наших коллег из «Водоканала Южного берега Крыма». Ольга Григорьевна поделилась опытом работы с абонентами в части погашения дебиторской задолженности.

Специалисты абонентской службы Белогорского филиала ГУП РК «Вода Крыма»

Лучшие сотрудники – это надежные, достойные, инициативные и добросовестные люди, обладающие качествами, от которых напрямую зависит высокая производительность труда.



Татьяна СЫСАК занимает должность специалиста абонентской службы Белогорского филиала ГУП РК «Вода Крыма» с 20 марта 2020 года, ведет работу с абонентами-юридическими лицами. За время работы проявила себя как добросовестный, ответственный, инициативный и знающий свое дело работник, способный за короткое время справится с большим объемом работы. Татьяна Олеговна - универсальный работник, обладает большим количеством знаний и навыков, способна заменить любого специалиста по направлению. Коммуникабельна, умеет находить подход к абонентам, своевременно и продуктивно решать любые вопросы и сглаживать конфликтные ситуации. Любимица коллектива, отзывчива, красива и на 100% позитивна.

Валентина УСЕИНОВА занимает должность специалиста абонентской службы Филиала с 02 июня 2017 года, ведет работу с абонентами-физическими цами. Валентина Николаевна обладает профессиолидер, нальными знаниями и опытом, универсальный специалист по всем направлениям. В общении с абонентами убедительна и бескомпромиссна, умеет грамотно с ссылкой на действующее законодательство аргументировать любую сложившуюся ситуацию с обязательным индивидуальным подходом к каждому человеку.

Всегда вежлива и доброжелательна, поэтому имеет множество положительных благодарственных отзывов от абонентов. Секрет ее успеха прост, она не откладывает работу «в долгий ящик», а с энтузиазмом решает поставленные задачи!

Будущее нашего Предприятия на прямую зависит от таких высококвалифицированных специалистов, которые работают с полной самоотдачей для достижения поставленных целей! Мы гордимся своими сотрудниками, а они, в свою очередь, гордятся работой в Белогорском филиале ГУП РК «Вода Крыма».





Сергей ШВЕДОВ - водитель специализированного автомобиля 5 разряда Феодосийского филиала ГУП РК «Вода Крыма»

Сергей Иванович работает на Предприятии уже более 34 лет, из которых 23 года – в должности водителя. За это время проявил себя высококвалифицированным, исполнительным работником, добросовестно выполняющим свои обязанности, готовым пожертвовать личным временем для нужд производства.

Шведов обладает высокой работоспособностью. Своим трудом, знаниями и умением обеспечивает надёжность в работе филиала. Благодаря своему профессионализму при внезапных изменениях в ситуации действует правильно и оперативно.

В коллективе пользуется авторитетом и уважением, всегда придёт на помощь и по просьбе, и по личной инициативе.

Сергей Иванович является одним из лучших представителей Феодосийского филиала. За многолетний и добросовестный труд он неоднократно поощрялся грамотами и благодарностями руководства Предприятия, а также Главы администрации Феодосии.

Коллектив «ГУП РК «Вода Крыма» принял участие во Всероссийском субботнике, который проходил во всех городах и районах Крыма







6 мая в Евпатории состоялся традиционный турнир по мини-футболу среди команд филиалов ГУП РК «Вода Крыма»



Открыли турнир и выступили с приветственным словом первый заместитель генерального директора - главный инженер ГУП РК «Вода Крыма» Александр Сафонов и председатель Крымской республиканской организации Общероссийского профсоюза работников жизнеобеспечения Нина Лящук.

Впервые для участия в играх были приглашены команды ГУП РК «Крымтроллейбус», ГУП РК «Крымтеплокоммунэнерго» и ГУП РК «Водоканал Южного Берега Крыма».

По результатам турнира тройка призеров выглядит так: 1 место - ГУП РК «Водоканал ЮБК»

2 место - Евпаторийский филиал ГУП РК «Вода Крыма» 3 место - Симферопольский филиал ГУП РК «Вода Крыма»

Лучшим игроком турнира стал Иван Колобов (команда Евпаторийского филиала), лучшим нападающим – Иван Нещедимов (команда ГУП РК « Водоканал ЮБК»), лучшими болельщиками признана группа поддержки футбольной команды Евпаторийского филиала.

Отдельные призы и награды были вручены от Крымской республиканской организации Общероссийского профсоюза работников жизнеобеспечения.

Поздравляем победителей с заслуженными наградами, а всех участников мероприятия с яркими и незабываемыми эмоциями, которые подарил турнир.







